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INSTRUCCIONES:

respuestas posibles de cada pregunta es correcta.

2) El test es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias

ejercicio.

3) Cada respuesta correcta 1 pto. Respuesta incorrecta, doble o en blanco:
pto.

4) Puede gquedarse, si lo desea, con esta hoja de examen.

1) E1 test debe ser contestado en la hoja de marcas. Solo una de las cuatro

8

preguntas correctas (6 con las practicas aprobadas) para que se corrija el

0

1. En el fragmento de programa de C+/-:

CUESTIONES DE TEST

Algo es un 1ldentificador de un mdédulo ..

A. de cual
B. desarro
C. de 1mpl
D. de libr

2. En C+/—f

A. sb6lo de
B. s6lo de
C. de cual
D. s6lo de

quler clase

llado para el programa
ementaclion

erla estandar

la sentencia continue finaliza la iteracidén en curso..

bucles while y do
bucles do

quler clase de bucle
bucles while

‘ #include <Algo.h> |

3.;.Cuantas veces se muestra el mensaje “Pregunta Test” con el siguilente

cbébdigo C+/-7

A. 06 veces

-
-

#include <stdio.h>

int main() {
for(int x=-1; x<=10; x++)}
if(x < 5) {continue;}
else {
printf("Pregunta Test \n"); }}}

B. Ninguna vez

C. b wveces
D. / veces

4.- En el Ir

A. Suceso
B. Suceso
C. Duceso
D. Suceso

agmento de programa de C+/-: while ( Suceso )

es de tipo int

es de tipo char

es de tipo bool

es de cualquier tipo predefinido

5.—- La ordenacldn de un vector por 1nsercidn directa:

A. s6lo requlere un bucle
B. requlere tres bucles

C. requlere dos bucles

D. no requlere ningun bucle
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6.-La ejecucidn del siguiente cdéddigo C+/- imprime:

#include <stdio.h>

int main(){
inti=4;
do {
try {
If (1%2==0) {
throw 1;
} else {
throw O;
}
} catch (int e) {
printf("%d ", e);
h

I=I-1;

} while (i > 0); }
A.0 1 01
B, 4. 1 1 0
e 4@ 1 1
D.1 01O
/.- En el lenguaje C+/-, el fragmento de programa: void Uno :: Dos (int Tres)
A. Es la cabecera de un procedimiento
B. Es la cabecera de una funciodn
C. Es un factor cualificado de una expresiodn
D. Es una sentencia ejecutable de un subprograma

8.— En el lenguaje C+/-, la sentencia de programa: ‘ Uno = new Dos: \

A. Uno es un puntero y Dos una varilable
B. Uno es un tipo de dato y Dos un puntero
C. Uno es un puntero y Dos es un tipo de dato
D. Uno es una variliable y Dos un puntero
9.—- ¢Cual de 1las sigulentes acclones no es un esguema general de 1la

programacion estructurada?

A. Secuencila
B. Ordenacidn
C. Selecc1idn
D. Iteracidn
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10.- Una circunferencia se puede representar con el siguiente tipo C+/-:

typedef struct circunferencia {
float centrox, centroy;
float radio; };

cCual serila el cbdbdigo del subprograma para saber s1 un punto (a,b) es

externo a la circunferencia C ?

B s

bool externo(circunferencia C, float a,float b) {

return ((sgrt(powf (C.centrox-a,?2)+powf (C.centroy-b,2)) > C.radio));

bool externo(circunferencia C, float a,float b) {
return ((sgrt(powf (C.centrox-a,2)-powf (C.centroy-b,2)) > C.radio));

bool externo(circunferencia C, float a,float b) {

return ((sgrt (powf (C.centrox-a,2)+powf (C.centroy-b,2)) < C.radio,b2);

bool externo(circunferencia C, float a,float b) {

return( (sgrt (powf (C.centrox—-a,2) -powf (C.centroy-b,2)) < powf(C.radio,2))) 1}

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Reallzar un TAD para dJgestionar 1nformacidn sobre un almacén de sehales de
trafico. El almacén esta organizado en secclones segun el tipo de sehfales:
Seccidn 1 para trilangulares de peligro, Secclidn 2 para prioridad (forma
varlada como cedas el paso, stops,..), Seccidn 3 para cilrculares de
prohibicidn y restriccidn, Seccidn 4 para circulares de obligacidn, y Seccidn
5 para rectangulares de 1ndicacidn. Cada una de las cilnco secclones dispone
de espaclo para un maximo de 100 tipos de senal vy cada tipo de serial esta
ldentificado por un cdbédigo de una letra y tres digitos (por ejemplo, 1la
seflal de STOP es la R2 o el prohibido el paso es la R101), una descripcidn
en texto de 24 caracteres, las dimensiliones en alto, ancho y peso, y el numero
de seflales disponibles en el almacén en un momento dado de ese tipo de sefial.

E1l TAD debe 1nclulr tres operaciones qgue son: NuevoTipo, CargarEntrada vy
MostrarMenorNumero. La operacidon NuevoTipo recibe la i1nformacidn necesarila
de un nuevo tipo de senal y lo 1ncluye en la secclidn que corresponda. La
operacidn CargarEntrada recibe la informacidn de la carga que un camidn ha
traido al almacén y actualiza el numero de sefiales en el almacén: cada carga
que entra tiene un maximo de ocho tipos de sefiales vy son slempre tipos de
seflales vya existentes en el almacén. Y la operacidn MostrarMenorNumero
muestra la seccidn, el codbdigo y la descripcidn de todos aquellos tipos de
seflales en las que hay menos de cinco unidades en el almacén.

}




